=120
Q\\, IMB,\:\N/ ?\\,\s X

Mﬁw




6/\/1"14: Dpf(rﬁmllw 07C a /mé@m,
(E@A’ ot C/quf’ o”f one mrrqé@ @ £

Wont: Lake 54 *
wnt: Rate 0F Chanse b gt yariibis x

)) l/t/‘,‘\;c &pﬂwm what Vou <
(5/1/0( W ;02\67&4/*6 »/)

Z) D@lﬂ\/*( e /617[7”014 )96 7‘7,,/)@4 Vay z ééf

N0ty

5) Take  derintie wn k. e
/@e-F 2 uak
€q 1on //‘P/a?l;\;a oAz 4o 0//\”)

T A
L1L> _gd /w(’ fo, .JX + “

e

dy\ ‘



ﬁaﬁy;%j /\/, * |
Creages é / / /
y V2. I;/\

7L |
/Z)M WA&H V‘Cﬂ[f e %[e /QW/LP/ Grec
Mypealh 2 when er/bg = T wile?

Aot =)
i :

_ Zﬁr%’: . /‘SMIP} Vh;[e
A= T = 27(5) (1] 7=

= jorr (wty)®
//4)/



, 4,5 @%)ﬁj |

f%m/z‘nj “p  « 2" //00”‘

/Downp o rak ot

ha R

}}rﬁ W )w{—/» Lo e (5 7/”?5//141 M f//f’qf/)/(:ﬁ7
\

& Wha = | L7
!9) M}‘?m =0 4}17

Vot vrable s tre fqé/fw/ I
(/z/lﬁme V ;J(G{‘/: 5&)3
.k
\/ = Lkﬁrj
ﬂ((/“ Lt 247 A —O—(ZV: Ly
. ;&; = e MI% &U’ e % @ 5
_ / )
| | 77
Whoo V=1 40r
e VA
L
At = S 1 ¢ s 4
ave y= (0 foot
ﬂ(}/\\ \L ’[\ZL/M,)/L

A = Joorr



MC{/L? /)351//@0m C{Mz%c/j

l/: Ureq ¢ /fﬂy‘}[’l
- )X = Ty

0(1/\'”0/)(”&(\42@/
T A









A \QMNL/‘M ‘f(x) /}01) 7 /0('4/ MAX T 11
\

44 X=a fﬂﬁ ‘p(\ﬁ) > L) \Q/‘ 4 [l X //0;,( Yo o

l
73

A fwolj,,,, Lo)  has  « g/déc,/ PTGk rhor sy

o —————

I ~F 7[\@}> ‘Pf)}) Fo- C’t// X @Pﬂa/)

(o@/mw

/0(‘4/ ”’ﬂ/\f

o

{OC‘I/ h’l/)’l



Tha T8 100 s« conbrung Lusoke
on L—ajéj/ Jhon Fe £ has e lob,)

max o, [ab]

foo=x . (0,))




Lro=x o Ik

//)(D /d(‘a//‘ﬁ/OZq/
Maix

no ["Q?//ﬁ/ﬂ)q/

min,.




